



## 我校召开党委传达学习省市会议精神安排部署当前工作

【撰稿人：王光辉】6月12日，党委书记张曦主持召开学校一届30次党委会，传达贯彻省市主要领导重要讲话和系列会议精神，研究当前我校有关工作。校领导贺永琴、唐天、李炳昌、赵雅卫出席，党委办、校办、纪检监察室、组织人事部、学生工作处有关负责同志列席。会议要求，全校上下广大党员干部要把学习贯彻陈敏尔同志重要讲话精神作为当前一项重大的政治任务，与学习贯彻中央、省委和市委市政府有关工作会议精神相结合，以“扣扣子”“担担子”“钉钉子”的精神抓落实，用心用力抓当前学校的“两学一做”学习教育、学校思想政治工作，不断增强“四个意识”，不断提升管党治党能力、依法治校能力，做忠诚、干净、担当的好干部。

会议首先传达了省委主要同志重要讲话精神和全省高校思想政治工

会、省委市委“两学一做”学习教育常态化制度化工作会精神和市委有关情况通报。

会议认为，推进“两学一做”学习教育常态化制度化具有重大而深远的意义。全校各级党组织和党员领导干部要按照“两学一做”学习教育常态化制度化的各项要求，结合全省高校思想政治工作会议精神，把政治建设摆在首位，切实抓好“两学一做”学习教育常态化制度化各项工作。一是要突出“四个合格”。要针对不同对象和不同要求、标准，制定完善清单，做到有的放矢。二是要突出核心作用。要发挥好党委在学校的政治核心作用、党委班子成员的带头作用、基层党支部的主体作用和党员的先锋模范作用。三是要突出督促检查。要按照责任清单，细化考评办法，牢牢把握“两学一做”的基础在学、关键在做、成效在改，把

“学”“做”“改”三个重点环节覆盖到每个党组织每名党员干部，一级抓一级、一级带一级，形成上行下效、整体联动的良好效应。

会议指出，省委召开全省高校思想政治工作会议，研究部署高校思想政治工作，充分体现了省委对高校思想政治工作的高度重视。陈敏尔同志在讲话中对高校思想政治工作重点抓什么、怎么抓、谁来抓进行了阐述，提出了一系列富有创新性的思路和政策举措，为当前和今后一个时期我省高校的思想政治工作指明了方向，提供了重要遵循。会议要求，校党委要牢牢把握正确政治方向，坚决扛起办学治校的政治责任和领导责任；基层党建要全面进步和全面过硬，要以效果和问题为导向，进一步巩固党在学校的治校根基；各基层党组织、党支部和组织、宣传、学工部门要增强做好学校思想政治工作的责任

感、使命感和紧迫感，强化主体责任意识，深刻把握陈敏尔同志的讲话要求和省委决策部署，吃透基本精神，领悟核心要义，把坚持社会主义办学方向的要求落实到学校人才培养全过程、全环节、全领域。要把全国、全省高校思想政治工作会议精神和新形势下高校思想政治工作的新要求、新任务进行全面贯彻落实，尤其是在思想政治工作的质量水平、载体方法、考核评价、协同合作等上要大胆探索，有效构建起学校“大思政”工作格局，不断提高思想政治工作的针对性和吸引力，开创学校思想政治工作新局面。

会议还传达学习了2017年贵阳市加强群众工作创新社会治理大会精神和市委有关情况通报，研究了其他事项。

党委办公室供稿

### 市人大常委会到我校开展学前教育专题调研

【撰稿人：于芮】6月8日，市人大常委会副主任刘俊一行到我校，就我市学前教育进行专题调研，并召开调研报告修改论证会，审核讨论《关于我市学前教育情况的调研报告》（初稿）。

调研报告修改论证会由市人大常委会教科文卫委员会主任委员钟耘主持。校党委书记张曦，市人大常委会教科文卫委员会副主任委员徐谦，市教育局调研员勾建鸣，市人大常委会教科文卫委员会兼职副主任委员、副校长翟理红以及市人大常委会教科文卫委员会、市教育局、市教科所等相关部门人员和我市部分幼儿园园长参加。

据悉，前期调研组针对学前教育发展现状、学前教育布局规划和建设、学前教育管理体制机制的建立和实施情况、学前教育教师队伍建设和支持民办

学前教育发展方面的政策制定等方面在全市相关学校和机构进行了多次调研，并形成了初步调研报告，此次论证会就是进一步深入了解相关情况，结合实际，对调研报告进行论证修改。

刘俊指出，此次调研是站在为市委、市政府提供科学决策的基础开展的，调研的成果要为未来5年乃至更长一段时期贵阳市学前教育发展的顶层设计提供方向和依据。希望所有参加人员进一步增强责任感，加快工作节奏，认真消化前期调研的成果，结合贵阳市的实际，高点定位，找准问题，拿出切实可行的办法和措施，在规定时间内完成好调研报告，贯彻落实好市人大常委会主任李忠提出的“通过调研，探索具有贵阳特色学前教育之路”的要求。

党委宣传部供稿

### 游戏——点亮快乐童年

#### ——贵阳市学前教育宣传月主题走进贵阳幼高专

【撰稿人：方银辉】6月2日，由贵阳市教育局主办，贵阳市云岩区教育局承办，贵阳幼儿师范高等专科学校协办的全国第六个学前教育宣传月活动“游戏——点亮快乐童年”的培训活动在我校实训大楼隆重拉开帷幕。来自贵阳市各地区的300多名教研员、园长、骨干教师参加。

校党委书记张曦，党委副书记、校长贺永琴，副校长赵雅卫、翟理红以及贵阳市教育局基教处副处长靳林亲临培训现场。

本次“游戏——点亮快乐童年”活动共分为两个篇章，一是“真游戏、真体验”，二是“聆听游戏价值、塑造教



师专业成长”。此次培训活动走进贵阳幼高专，不仅展示了我校学前教育的发展状况，更促进了贵阳市学前教育的交流与发展。

实验实训中心供稿

### 2017年高职人才质量提升工程省级重点专业群评审会在我校召开

【撰稿人：于芮】6月11日，2017年高职人才质量提升工程省级重点专业群评审会在我校音乐厅举行，来自安顺职业技术学院、六盘水职业技术学院、贵阳职业技术学院等21个省级重点专业群进入了评审阶段。活动分两天进行。

现场评审由现场陈述和答辩两个环节组成，先由教学副校长介绍学校专业群建设的顶层设计，专业群负责人阐述专业群建设，接着抽取的1名专业带头人说群内一个专业

的建设。随后专业群全体成员上台答辩，最后进行学校互评和专家点评。本次评审的领导和专家由各职业院校的领导、教学副校长或院校负责人组成，我校副校长翟理红也位列其中。

贵州省人才质量提升工程省级重点专业群评审会从去年正式开始，今年是第二届，各高职院校按抽签顺序一一进行专业群评审。

党委宣传部供稿

【撰稿人：于芮】6月24日上午，第三届网络时代的儿童与媒体研讨会在我校音乐厅举行，美国孟菲斯大学博士、芝麻街工作咨询顾问薛焯，华中师范大学研究生院院长周宗奎，校党委副书记、校长贺永琴，贵州省教育厅学前教育处处长谢旌及来自全国高等教育学府的专家、学者，名园长200余人参加。校长贺永琴主持开幕式。

谢旌在开幕式上致辞，提出随着互联网的高速发展，数字媒体快速融入儿童和家庭生活，对儿童的成长和发展施加着强有力的影响。本次会议的召开，将会推动我国社会各界对该议题的强烈关注，能够推动我国在该领域的研究，也必将为推动和改进贵州省的幼儿园教育质量作出积极的贡献。

周宗奎在开幕式上分享交流了本次活动举行的背景和意义，希望通过这次活动推动儿童与媒体领域的科学研究和教育实践，以促进互联网时代儿童身心的健康发展，为儿童发展研究和教育实践工作者提供深入研讨和广泛交流的机会，推进儿童与媒体研究领域“互联互通、开放共享的合作交流平台”。

随后，薛焯主持主题报告环节，中国人民大学博士生导师雷雳教授，台湾嘉义大学叶郁箴教授等嘉宾作主题报告。

在一天半的会期内，除了主题报告外，主办方还设置了分会场进行小组口头报告和讨论。学前教育的专家们畅谈“数字媒体对儿童发展的影响”。

党委宣传部供稿

### 第三届「网络时代的儿童与媒体」研讨会在我校举行